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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

VICERRECTORADO DE POSTGRADO E INVESTIGACIÓN

CONVOCATORIA A BECAS Y AYUDAS ECONOMICAS PARA ESTUDIOS DE CUARTO NIVEL: MAESTRÍA, DOCTORADO PHD, POSTDOCTORADO; Y AÑO SABÁTICO
CONVOCATORIA 2015
El Comité de Becas y Ayudas Económicas de la UNACH, (según los Arts: 36, 157 y 158, de la Ley Orgánica de Educación Superior), invita a los señor@s docentes e investigador@s titulares, de la Universidad Nacional de Chimborazo a postular  para la obtención de BECAS Y AYUDAS ECONÓMICAS que otorga la UNACH a su personal académico titular con fines académicos, para realizar estudios de cuarto nivel: MAESTRÍA, DOCTORADO PhD, POSTDOCTORADO en el Ecuador o en el exterior, en áreas tales como: Humanidades, Ciencias de la Salud, Ingeniería y Tecnología, Ciencias Básicas, Ciencias de la Educación y Ciencias Sociales. 
La UNACH otorgará por concepto de BECA el monto total del costo que demanda la aprobación de los programas de estudio de maestría, doctorado PhD o postdoctorado el mismo que contemplará los rubros siguientes: gastos de matrícula, un pasaje aéreo de ida y retorno, gastos por publicación y presentación de artículos científicos en seminarios internacionales y/o en revistas indexadas, pasantías de investigación inherentes a la formación en el programa de estudios, seguro de vida, colegiatura, material bibliográfico y de investigación (materiales y reactivos) para la realización de sus estudios, equipos informáticos, edición de tesis y derechos de grado; cubrirá también, la manutención y alojamiento. 

El monto de la AYUDA ECONÓMICA será de hasta veinticinco mil dólares americanos ($ 25.000,00). Se apoyará a profesores o investigadores, cuando realicen estudios correspondientes a maestría, doctorado PhD o postdoctorado en el área afín en que desempeñan la docencia o la investigación, en universidades del exterior o nacionales legalmente reconocidas por la SENESCYT a la fecha de la matrícula. La ayuda económica cubrirá los siguientes rubros: matrícula, pasajes de ida y vuelta mientras dure el programa oficial de estudios, gastos de manutención y alojamiento, pasajes aéreos, viáticos e inscripción para la presentación de artículos científicos en seminarios internacionales, gastos de publicación de artículos científicos en revistas indexadas, pasantías de investigación inherentes a la formación en el programa de estudios, seguro de vida, pago de reconocimiento o convalidación de títulos, aprobación de idioma extranjero, material bibliográfico y de investigación, equipos informáticos o de otro tipo necesarios para la realización de sus estudios, gastos de edición de tesis y gastos por derechos de grado.

La convocatoria al programa de Becas y Ayudas Económicas, se ejecutará con el siguiente cronograma:
Recepción de Solicitudes.- Los aspirantes a las becas o ayudas económicas, presentarán su postulación, mediante una solicitud dirigida al Vicerrector de Postgrado e Investigación, quien la someterá a conocimiento del Comité de Becas y Ayudas Económicas , instancia que analizará la documentación correspondiente en base a los requisitos establecidos en el Reglamento vigente y determinará la calificación, de ser pertinente.

Requisitos.- Los requisitos que deberán cumplir los postulantes al presentar la solicitud de beca o ayuda económica, serán los siguientes:

a) Fotocopia a color de la cédula de ciudadanía y del certificado de votación vigente;
b) Certificación otorgada por la Dirección de Talento Humano, en la que se determine:

• La condición de profesor o investigador, titular de la UNACH;

• No haber sido sancionado por faltas disciplinarias en los últimos tres años; y,

• No haber sido beneficiario de becas o ayudas económicas otorgadas por la UNACH para el mismo fin;
c) Certificación de matrícula emitida por la universidad donde se desarrollará el programa de estudios;

d) Constancia escrita, descargada de la página web de la SENESCYT, de que a la fecha de la matrícula, la Universidad donde se desarrollará el programa de estudios se encuentra en el listado de universidades reconocidas por la SENESCYT;

e) Información de la oferta académica, costos del programa de postgrado a cursarse, y la modalidad de estudios;

f) Presentar un perfil del proyecto de investigación a realizar, conforme a las líneas de investigación de la UNACH;

g) Suscribir una carta compromiso personal de publicación en revistas indexadas de alto impacto de al menos un artículo científico a nombre de la UNACH dentro del plazo de duración del programa de estudios, 
h) Suscribir un documento, por el cual, el beneficiario de la beca o ayuda económica, se compromete a ejecutar la investigación previa a su graduación, en relación a una de las áreas de estudio de la UNACH; y,

i) Declaración juramentada de no haber sido beneficiario de becas y/o ayudas económicas provenientes de fondos públicos del Estado para financiar el mismo objeto de la presente solicitud de beca o ayuda económica, en la UNACH.

En caso de presentarse fotocopias de documentos, excepto los de identidad, éstas deberán ser certificadas por un Notario Público.

Verificación.- El postulante deberá garantizar la legitimidad, validez y veracidad de la documentación suministrada para el otorgamiento de la beca o ayuda económica. No obstante, la UNACH, de considerarlo necesario, verificará la veracidad de los documentos y de los datos consignados en la solicitud. 

Calificación.- La UNACH, a través del Comité de Becas y Ayudas Económicas efectuará el análisis relativo al cumplimiento de los requisitos establecidos en este Reglamento y de ser favorable, emitirá una resolución debidamente motivada de calificación para optar por la beca o ayuda económica.

Adjudicación.- El H. Consejo Universitario, en función del informe del Comité de Becas y Ayudas Económicas y mediante resolución motivada, adjudicará las becas o ayudas económicas a los postulantes que hayan sido seleccionados.
PERÍODO SABÁTICO

Los profesores o profesoras titulares principales con dedicación a tiempo completo, luego de seis años de labores ininterrumpida pueden solicitar hasta doce meses de permiso para realizar estudios o trabajos de investigación. 
Requisitos.- El personal académico que desee optar por el período sabático debe cumplir los siguientes requisitos:

a. Haber laborado en la institución por seis años ininterrumpidos;

b. Ser profesor o profesora titular principal con dedicación a tiempo completo;

c. No estar en condición de becario o devengando la beca; y,

d. Los postulantes para el año sabático, deberán presentar una solicitud a los siguientes organismos:

1. En el caso de solicitar el año sabático para la realización de estudios, se hará llegar la solicitud al H. Consejo Directivo de la Facultad a la cual pertenece adjuntando el plan académico; y,

2. Para la realización de investigaciones la solicitud se presentará al ICTIS adjuntando el perfil del proyecto a desarrollar el mismo que se enmarcará en las líneas de Investigación de la UNACH.

Una vez analizado los documentos, estos organismos emitirán un informe al H. Consejo Universitario para la respectiva aprobación.

Selección.- Los H. Consejos Directivos de las diferentes Facultades y el ICITS analizará el personal académico y emitirá el informe correspondiente al H. Consejo Universitario para su aprobación, en base a lo siguiente:

a. Pertinencia o prioridad del proyecto de investigación el mismo que debe estar enmarcado en las líneas de investigación institucionales y una carta compromiso de elaborar artículos científicos de su investigación; y,

b. En el caso de estudios se priorizará los trabajos destinados a mejorar las carreras existentes en las diferentes facultades.

Las Solicitudes.- Los aspirantes al período sabático, presentarán las solicitudes hasta mayo de cada año ante los organismos pertinentes, para lo cual se hará constar las partidas respectivas para este fin y se efectivizará a partir del siguiente período académico.

RAZÓN: Documento estudiado y aprobado por el Comité de Becas y Ayudas Económicas, en sesión de fecha 21 de febrero de 2015, con resolución N° 002-CBYAE-21-02-2015. 
Lo certifico:

Dr. Arturo Guerrero H.,

SECRETARIO GENERAL

Y DEL COMITÉ DE BECAS Y AYUDAS ECONÓMICAS
