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UNACH-RGI-05-01-01.03
VERSIÓN 01: 20-06-2017

Declaración de Autoría y Cesión de Derechos

Riobamba, dd de mm del aaaa
Sres. 
COMITÉ EDITORIAL Y DE PROPIEDAD INTELECTUAL DE LA UNACH
Presente.-

Por medio de la presente, nnn,nnn, con cédula de ciudadanía xxx, Docente de la Universidad Nacional de Chimborazo, domiciliado en la ciudad de Riobamba, por mis propios derechos, declaro bajo juramento que:
· Soy autor del nnnnnnn que tiene como título: “xxxxxxxxxxx”; y que no existe impedimento legal para que la Universidad Nacional de Chimborazo pueda publicar dicha obra. 
· Como autor (o autores) acepto la cesión de derechos a la UNACH, para que, de forma exclusiva reproduzca, publique, edite, fije, comunique y transmita públicamente en cualquier forma o medio impreso o electrónico, de manera que la explotación de la obra y la propiedad intelectual serán compartidas con la UNACH de acuerdo a lo que estipula para estos casos la Ley Orgánica de Educación Superior, y el Reglamento de Investigación de la UNACH.
· Declaro que el trabajo indicado es un trabajo original, de no ser así como autor responderé por los daños y perjuicios que ocasionare. 
· Declaro que el trabajo presentado no contiene fraude o cualquier otro material ilegal; y ni el trabajo, ni el título vulnera ningún derecho de autor, derecho literario, marca o derecho de propiedad de terceras personas.
· Me someto al proceso de revisión por pares según designe el Comité Editorial y de Propiedad Intelectual de la UNACH aceptando las disposiciones emitidas con respecto a la publicación sin posteriores reclamos. 
En virtud de lo anterior, manifiesto expresamente que no me reservo ningún derecho en contra de la Universidad Nacional de Chimborazo.
Atentamente,

Nombres y Apellidos
CI: 
AUTOR
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Campus “La Dolorosa”

Av. Eloy Alfaro y 10 de Agosto
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